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Ihr Zeichen

Ihre Nachricht

Datunr

Schillerstr. 38

I 0850 sp

03.09 2018

05.09.20 r I
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Für Internetabtiage (vgl. Hinweis): Steuernumme r 03437060120, S,.n

Freistellungsbescheinigung zum Steuerabzug bei
Einkommensteuergesetzes (EStG)

Bauleistungen gemäß § 48 b Abs. I Satz 1 des

wird hiermit bescheiniql,.tus a"r E*pra"@"i
zum Steuerabzug nach § 4g Abs. I ESiG befreit ist.

Firma. Name: GmbH & Co. KG
U St-l DVU msarzsleucr-/Rec

Anschrift : 63 697 Hirzenhain Höhenstr. 33

uftrag

Bifte geben sie stets die steuernurnmer oder das Geschäftszeiehen an. sie erleichtern damit sich und uns die Arbeit.
Sprechzeitenl

Gleitende Arbeitszeit:
Anschrift:

Bankverbindungen:

Finanzservicestelle (Fls) - montags. dtenstags. donnerslägs von og:oo - 15:30 uhr, mittwochs von 13:30 _ 1g.oo uhr undfrertags von 0B:o0 - 1 2:oO Uhr _ andere St"ilä, n".n Vuiäi,OäirÄ
Anrufe bitte in derTelefon-Fls montags bis oonnuritrgi uor, äälää - rs,eo uhr und freitags von oB:00 - 12:00 uhrSchillerstraße38 6306TNidda.Telefon(06043)edS_O.teteiax(00043)80S_159
E-Mail: poststelle@FA-NlD.Hessen.de . tri"rn"t, ***-.finr,,.r'räioo".O"
LB Hessen-Thüringen, Brc HELADEFFXXX, |BAN oeöä äooäö'oöo 0001 0004 39 . DT BBK Fir Frankrurt,Brc MARKDEF1500, rBAN DE58 SOOO OOOO OOSO OOrS Or-.-äräri,s eilD DE31ZZZoooooo7672a

Diese Bescheinigung gilt vom 0t .A1.2019 bis zum 31.12.2021
Wichtiger Hinweis:
Diese Bescheinlgung ist dern Leistungsempfanger im originai auszuhändigen, wenn sie rür_bestim*te Bauleistungen girt. Ist die Beschernigung für einenallgemeinen Zeitraum gültig, kann ry[,:ili ropi. uurg.r,,iiäig, i,.ra.n oai originar i;t mi;'Dienstsieeel, unterschrift unä sicherheits,Nummer versehenDer Leistungsempllinger hat die Möglichkeit,'si"t air.r, eiriePrüfung aer cirtigt eii JeiFreistettungsb^escheinigung über ein eventueres Haftungsrisi-ko Gewissheit zu verschaffen' Diese-Prul-ung ka* Jr."t-"in. tntemetÄfrage rr"iÄ eurä.rr"ntralamt 1ür Steuem (www.bzst.de) ertbrgen. Dazu werden dieDaten beim Bundeszentralamt lür-stexem gesf,eichert unJ t"i 

"in". 
rnt..n"tufri'ug" a"* i-"otrngr"*pranger bekannt gegeben. tsestätigt das Bundeszentraramrfür steuem die Gültigkeit nicht oder kann äeil-eistungr"rfii,ng"l eine Intemeraifrag" ,*rrt-är*rrruir."nlkunn 

"r 
ri"fiäuJ Nachrrage bei dem aufder F-rei-stellungsbescheinrgung angegebenen Finanzamt ce*lisrreiive.ichaffen. Das urt..Luir., .in.. Internetabfialre beim Bundeszentraramt für Steuern oder beimFinanzamt begründer für sich ailein keine zur Haftung führende grobe Fahrrrissigkeit 

- '-

werden Die Aufiechnung (verrechnung) ties t-.it,ingr",rft:inge.s ,r;i Gege,rar.ipru.r-,",', gig"it,uei dem leistenrien steht einer zaltung gleich
Der lltiderru.f dieser Bescheinigung bleibt vorbehalten,

Vielen Dank.g

Rechtst'orm:GmbH & Co. KG


